

郑州晚报

2011年6月30日 星期四
农历辛卯年五月二十九
晚报新闻热线 67659999
东区新闻热线 60955255
发行服务热线 67655600
广告服务热线 67655668
中原报业传媒集团主管
郑州晚报社出版
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.izzwb.com
总第 11589 期

时政新闻

AA01~AA16
POLITICS NEWS

用新闻纸建设郑州

今起我省实现国家基本药物制度全覆盖

□晚报记者 孙娟 实习生 杨秀娜

本报讯 今日起,我省开封、商丘等6个省辖市将正式启动实施国家基本药物制度工作,这也意味着,我省实现了实施基本药物制度全覆盖。昨日下午,省政府召开的全省加快推进基层医疗卫生机构综合改革暨第三批地区启动实施国家基本药物制度工作电视电话会上公布此消息。省领导李克、赵

建才出席会议。

会议对我省加快推进基层医疗卫生机构综合改革工作进行了再部署、再动员。记者了解到,自该工作开展以来,我省目前有7804万人参加了新农合,参保率超过了96%,为全省居民送去了福音。我省要求在7月之前,全省各省辖市要全面完成基层医疗卫生机构综合改革,我省医改小组将于7月组成督察组对此工作进行督察,对工作不力的单位和部门进行

通报批评。

会议表示,从今日起,开封、商丘、周口、驻马店、南阳、信阳6个省辖市也将正式启动实施国家基本药物制度工作。至此,我省实现了实施国家基本药物制度全覆盖。据悉,我省分别于2010年3月在郑州、焦作、鹤壁、平顶山、安阳、济源6个省辖市和2011年1月在洛阳、新乡、三门峡、濮阳、许昌、漯河6个省辖市启动了该项制度。

庆祝中国共产党90周年

廉政建设郑州行 之三

电子监察让行政服务“看得见”“管得住”

如今,坐在金水区监察局的视频中心,区审批大厅、镇(办)服务中心,甚至村(社区)代办点,全区21个服务中心工作人员的现场工作情况都可尽收眼底。

服务是否到位、工作是否有纰漏都在电子眼的监控下,并可全程进行视频音频记录。

这是金水区的网上审批暨综合电子监察系统,创建“信息公开+电子监察”政务公开新模式。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷
通讯员 黄利华

减少审批环节800多个

2009年,金水区投入390万元开始建设网上审批暨综合电子监察系统,2010年10月全面投入运行。

在金水区行政审批服务中心,前来办理出版物经营许可证年审的孙雁军很有感慨。她说,以前光办个年审就得跑个两趟,花五六天还算顺利的,现在只需要在网上提交各类资料,提交齐全后一个工作日就可办理完成。

该系统真正实现了全区21个部门、119个审批事项的网上办理,总计减少审批环节800多个,缩短了办理时限,审批事项办结时间平均缩短60%,提前办结率为100%。

与简单的网上审批系统不同,该系统全面整合了5个系统的运行,即网上审批系统、基层党风廉政系统、重大项目管理系统、便民服务体系、OA协同办公系统。与此对应的是金水区纪委通过视频监控完成对以上5个系统的全程监控,从而形成了综合电子监察的功能。

行政服务监督关口前移

金水区行政审批服务中心工作人员牟芳告诉记者,每一个事项的受理,都有流程跟踪,事项进行到哪一步,由哪位工作人员办理,承诺办理时间是多久,用户上网一查询就知道了,同样,如果在哪个环节出了差错也一目了然。

电子监察系统对审批过程中每个环节的审批人员、审批时限、审批结果进行实时监督、跟踪问效,如果有对接近时限不予受理、不予审批等情形,都作为异常情况,通过预警纠错、黄牌警告、红牌通报3种方式及时提醒。同时系统拥有电子监察建议书功能,监察人员通过系统就能对违规对象发出带有电子印章的监察通知书。

不仅如此,办事群众可以方便地通过投诉系统对工作人员提出投诉,投诉情况会实时自动地转发给主管部门和监察机关。金水区纪委副书记、监察局局长王双表示,电子监察系统将行政服务的监督关口前移,将不当行政行为、违纪违法行为消除在萌芽状态,从而使以往的事后检查追究转变为事前监控防范。

据统计,该系统试运行以来,共发现纠正审批违规行为35人次,处理违纪人员12人次,下发监察建议书5份。

情怀连两岸 遗泽在人间 豫剧《斗笠县令》下月首演

□晚报记者 尚新妍

本报讯 29日上午,市豫剧院继《清风茶社》之后倾力打造的大型原创豫剧《斗笠县令》进行了为时两个小时的连排,该剧为迎接河南省第十二届戏剧大赛、第二届中国豫剧节,集结了省内外戏剧精英。市委常委、宣传部部长丁世显前往慰问剧组人员,对该剧提出指导性意见。

据悉,《斗笠县令》将于7月中旬进行彩排试演,以期广泛听取各方意见,进行深度加工修改。7月27日至29日于河南省艺术中心正式首演。

脱胎重造:塑造亲民县令

《斗笠县令》表现了清道光年间河南淮庆人曹谨调任台湾省凤山县令,勤政爱民造福当地民众,为当地修坝引水的感人故事。该剧以现代人视角和当代人情怀,通过对曹谨这个不同于一般“清官”形象的艺术人物塑造,揭示了一种连接两岸,贯通古今的中国知识分子的高尚情怀,与当今社会所倡导的民本思想和责任意识

识一脉相通。

《斗笠县令》脱胎于《曹公外传》,郑州市豫剧院曾于2003年与台湾国光剧团豫剧队联袂排演此剧在两岸公演,一时传为佳话,尤其该剧以“宝岛走透透”的巡演方式在台湾各地巡演,更是感动了无数宝岛观众。2010年9月,河南省委书记卢展工曾观看此剧,给予肯定。

郑州市豫剧院在两岸合演版本基础上,重新回炉打造,希望在更高水平上推出能够代表该院最新创作水平的佳作,并作为郑州市豫剧院新的艺术起点。通过艺术创作的全面提升,全面融入当代豫剧创作和全国舞台艺术发展的时代潮流。

班底一流:集结省内外戏剧精英

《斗笠县令》配备了一流的班底,剧本创作为著名剧作家罗怀臻、姚金成,著名戏剧导演李利宏担任导演,著名豫剧音乐家耿玉卿和上海著名戏曲音乐家汝金山分别担任该剧的唱腔设计和作曲配器,厦门市台湾艺术研究所所长、著名舞台美术家黄永碇担任舞美设计,享有“灯光

诗人”之誉的我国灯光泰斗金长烈教授担任灯光设计,中国戏曲学院教授秦文宝担任服装设计,中国评剧院化妆造型师艾淑云担任化妆造型设计,陕西省歌舞剧院著名舞蹈家孙大西担任肢体语言设计。

树立目标:打得响、传得开、留得住

观看排练后,丁世显希望该剧成为打得响、传得开、留得住的舞台艺术精品,他提出了四“化”要求:一是进一步简化人物和情节,使之更为凝练集中。二是进一步升华脚踏实地、勤政为民的思想主题,使之更具鲜明艺术个性。三是在服装、音乐、舞台方面需要美化,加强戏曲性的诗化品格,使之更能代表当代舞台艺术的审美趋势。四是要深化,把故事关键点的情节通过舞台使之更感人,达到催人泪下的效果。

丁世显指出,从这个剧目开始,郑州市豫剧院要探索如何从传统艺术向现代艺术进行转变,这是一个战略性任务,要随着时代变化去更好地适应人民群众的需求。

市委宣传部送书下乡

本报讯 6月29日上午,市委宣传部副部长潘新红带队,为新密市城关镇高沟村送去了价值7万多元的图书及音像制品,以支持该村的文化大院建设。市委宣传部与高沟村结对帮扶对子后,工作队指导高沟村旧村改造,争取饮水工程项目,不仅帮助该村解决了人畜饮水难题,还为该村申请到了20万余元的文化建设资金。 晚报记者 王银廷 通讯员 马晓光

华强电子将入驻高新区

本报讯 昨日下午,郑州市委市政府、高新区管委会与深圳华强集团签订了战略合作协议。华强集团是国内电子信息服务业的“龙头企业”和世界500强企业,郑州华强电子高端服务业基地项目总投资30亿元,将成为集高端电子信息服务业、现代物流服务业和科技娱乐体验商业于一体的电子高端服务业基地。项目建成后,将形成1000亿元的主导产业。 晚报记者 孙娟 实习生 杨秀

郑州一院与河大“联姻”

本报讯 昨日上午,河南大学与市第一人民医院合作成立河南大学附属郑州市第一人民医院,并举行签约仪式。二者的“联姻”将推动郑州市第一人民医院整体医疗水平提高。

据介绍,市第一人民医院是河南大学在本市建立的第一所附属医院。河南大学在医学研究方面设有医学院、药学院、护理学院、淮河临床学院、东京临床学院等相关学院。 晚报记者 邢进 实习生 杜世民



不平凡的丰碑

——巩义市涉村镇北庄村支部书记杨小周

北庄村位于巩义市涉村镇西北部青龙山下,属省级贫困村。这个默默无闻的村庄创造了一个惊人的奇迹——600多天凿通了一条916米长的饮水隧道,这场艰苦卓绝的凿洞引水工程让北庄人欢欣鼓舞,也让“领头人”村支部书记杨小周的感人事迹广为传颂。引水隧洞开通以后,使得北庄和大峪沟慈云寺景区连成一片,加上山上果树种植业的发展,为北庄村建设乡村自助游提供了契机。杨小周抓住这个机会,先后修整了村里通往省道S237的道路,为北庄村旅游业的发展铺平了道路。

如今的北庄村正在发生着日新月异的变化,而杨小周拥有的是依然破旧的房屋和4万多元的外债。



为憨傻乡亲撑起一片天

——荥阳市贾峪镇石砬村李春风

李春风家住荥阳市贾峪镇石砬村南街组。30年来靠自己与人为善、扶贫济困的朴素信念,和活着就千方百计把慈善事业做长远、做圆满的坚定意志,不怕坎坷,不怕吃苦,四处奔波联系,精打细算,服务弱势乡亲。

李春风从救助本村家有残疾人、智障人、重病人的贫困户共26户、80多口人开始,并惠及本村、周边村、镇其他困难群众和外来打工人员。30年来,经她的手送出的衣服就有4万多件。

为进一步扩大慈善救助覆盖面,李春风还设立了春风慈善基金,救助范围由本村扩展到外村、外乡镇、外县市。